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                                                                               ANUNȚ 

privind finalizarea celei de a doua etape a procedurii de informare și consultare a publicului 
– etapa II - implicarea publicului în etapa elaborării 

propunerilor PUZ –  
anunțarea consultării asupra propunerilor preliminare Plan Urbanistic Zonal 

pentru proiectul: 
„CONSTRUIRE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SAT 

COLONEȘTI, COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU” 
 
 
 
 

În conformitate cu prevederile art. 57-61 din Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului și 
urbanismul cu modificările şi completările ulterioare; 

potrivit prevederilor Ordinului 2.701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a 
publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi urbanism; 

prin prezentul anunț, aducem la cunoștința publicului interesat că a fost finalizată etapa II a procedurii de  
informare și consultare a publicului - etapa elaborării propunerilor P.U.Z., pentru proiectul: „Construire și dotare 
cămin cultural în sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău”. 

 
AMPLASAMENT: 

Zona studiată este formată din terenul în suprafață de 6.594 mp cu nr. cadastral 60011 cu categoria de 
folosință arabil, amplasat în satul Colonești, strada Lotul Școlar, nr. 1, comuna Colonești, județul Bacău, domeniu 
public al comunei Colonești din județul Bacău. 
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  Etapa II - implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor PUZ, a fost stabilită pentru perioada     
  08.11.2023-22.11.2023 

S-a dispus începerea celei de a doua etape - implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor PUZ – Anunțarea 
consultării asupra propunerilor preliminare Plan Urbanistic Zonal și s-a desfășurat folosind următoarele detalii 
tehnice și metode: 

- publicarea anunțului de consultare nr. 7697 / 08.11.2023 pe pagina de internet a  Primăriei comunei Colonești - 
www.primaria-colonesti.ro - secțiunea Știri și Evenimente, privind elaborarea propunerilor P.U.Z. însoțit de 
memoriul de prezentare, regulamentul local de urbanism (RLU) și planșele desenate U0, U1, U2, U3 și U4, 
aducându-se la cunoștința publicului interesat posibilitatea, modul şi perioada, locul şi orarul în care se pot consulta 
documentele şi transmite observaţii la sediul autorităţii publice competente pentru aprobarea P.U.Z. din str. 
Smaranda Apostoleanu, nr. 131; 
- prezentarea a 2 fotografii din unghiuri diferite, realizate prin încadrarea în fotografie a unor repere urbane locale 

prin care se face dovada amplasării panourilor pe terenul care a generat P.U.Z., și care vor face parte integrantă din 
dosarul de informare și consultare a publicului; 

Pe parcursul derulării acestei etape s-a oferit posibilitatea cetățenilor afectați sau interesați de această 
propunere să formuleze în scris observații prin transmiterea acestora în format electronic prin e-mail la adresa 
comunacolonesti@yahoo.com, prin poștă la adresa str. Smaranda Apostoleanu, nr. 131, sat Colonesti, comuna 
Colonesti, judetul Bacau sau depuse la registratura Primăriei comunei Colonești, intrarea principala - 
Compartimentul secretariat, administrativ și deservire. 

În termenul stabilit pentru derularea etapei II - implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor  
P.U.Z., nu s-au primit obiecții față de această intenție investițională, drept urmare, considerăm oportună încheierea 
acestei etape a procedurii de informare și consultare a publicului – Anunțarea consultării asupra propunerilor 
preliminare Plan Urbanistic Zonal pentru proiectul: „Construire și dotare camin cultural în sat Colonești, comuna 
Colonești, județul Bacău”. 


